

位於旺角麥花臣匯的CGA香港電競館，上
周三於官方Fb宣布，迫於疫情期間數次停業帶來
的經營壓力，決定於1月30日結業，公仔機業務
CatchUp和電競活動比賽Cyber Games Arena則會繼續獨立
運營。官方亦提醒，如果客戶有尚未兌換的積分及賬戶結餘
之充值時數，請於結業前兌換。



時任行政長官林鄭月娥(圖中)
出席CGA香港電競館開幕典禮。

CGA香港電競館月底結業 本土電競何處謀出路

投資3千萬開業4年 數次停業經營困難

於2019年開業的CGA香港電競館，當時號稱
亞洲最大電競館，投資約3,000萬港元，因
為香港政府扶持本地電競行業，甚至邀請到時任
行政長官林鄭月娥出席開幕禮。該電競館佔地
2.5萬呎，設8大專區，場內均配置高級電
競硬件設備，可同時容納80人進行PUBG
比賽。惜開業不久便遇上連年疫情，導

致人流遠不如預期，經營壓力倍增。如今香港正
準備有序復常通關，電競館卻突然公布結業。

改設夾公仔區惹爭議

據數據分析公司Newzoo的報告顯示，
2022年電競產業全球收入將達到13.84億
美元，至2025年將會達到18.6億美元。

得益於亞洲蓬勃的電競發展和龐大的電
競人群，電競將首次作為正式比賽
項目於今年杭州亞運會正式亮相。
電競館作為前線體驗區，能讓公眾親
身感受電競魅力。CGA香港電競館設有
家用遊戲機、手遊、VR專區，滿足不
同遊戲愛好者的需求。另一方面，
該電競館設立了高規格的比賽專
區，配備多項具有國際賽標準的
電競設備，包括大型高解像度
LED屏幕、完善的直播與轉播器
材等，舞台更可容納超過

150名觀眾。目前已舉
辦各種大大小小的
電競賽事，
包括2019
年NBA
2K亞

太區邀請賽、英雄聯盟校際盃等。

CGA香港電競館最初曾設立CGA Store，幫
助多家企業展示及售賣各種電競設備，惜後來因
希望吸引更多人流，將此區域改為夾公仔機場，
卻與「推動電競」毫無關聯，引起大眾爭議。待
夾公仔熱潮消退，該電競館亦嘗試舉辦市集和地
下idol表演。

雖然CGA香港電競館即
將與市民告別，但仍有不少
電競館經營得如火如荼，
小編推薦兩家融入VR、
運動等元素，提供難
度不等、類型不一
遊戲的電競館，既
吸引電競老鳥，
也適合遊戲新
手、親子遊
玩。

於CGA香港電競館舉行的「PS4
《決勝時刻：黑色行動4》2019亞
洲盃」決賽，現場爆滿。



於CGA香港電競館舉行
決賽的「香港電競足球代表
隊2隊2022選拔賽」。



VAR LIVE VR獨家《生化危機》VR是首次在香港上線。

VAR LIVE VR

VAR LIVE是本港最大的VR
體驗館，距離荔枝角港鐵站只
需步行2分鐘，交通十分便利。
館內提供12款獨家研發VR遊
戲，包括風靡全球的《生化危
機》，扮演U.S.S隊員前往洩漏
生化病毒的實驗室調查，對抗
喪屍危機；也有適合小朋友玩耍
的《怪怪屋》，用堅定的「眼神」擊
退頑皮的搗蛋鬼。

場內特設多間具獨立空間的主
題遊戲室，並設有模擬真實爆炸效
果的震動地台、反饋使用體驗的仿
真震動槍、風扇、音效等4D VR
元素，打造多重感官的沉浸刺
激饗宴。



VAR LIVE VR提供12款獨家VR遊戲。

地址：荔枝角長義街9號D2 Place ONE
1樓125-127號
營業時間：星期一至五 13:00 - 21:00
星期六至日 10:00 - 22:00

AME運動電競館

有香港街道虛擬實景及著名國際賽
道，「E-Kayak」採用360°維港美景；
「E-Running」讓玩家可於人流旺盛的旺角
街頭跑步；「E-Racing」幫助玩家化身騎
師，在模擬沙田馬場的實景賽道中參加競
速賽事……多種遊戲讓你邊玩邊減脂！

AME
別出心裁選
用「運動+電
競」組合，提
供10款運動遊

戲，包含滑雪、馬術、划艇等自家研發的
電競設備，全方位考驗玩家的體能、耐
力、速度及團隊合作。每次遊玩之前，
職員還會為玩家戴上記錄心跳率的感應
手帶，推斷消耗的卡路里。多款遊戲設



AME運動電競館划艇
運動「E-Rowing」。

地址：香港九龍尖沙咀河內道18號
K11購物藝術館2樓223號
營業時間：星期一至五 11:00 - 22:00
星期六至日 10:00 - 22:00